



Southern Sandoval County Arroyo Flood Control Authority
RFP 2017-02
Response to Questions Submitted

1. Are you receiving any federal funding that would require the awardee to pay their employees the DOL Wage Determination rates for Sandoval County?

SSCAFCA Response: No, SSCAFCA does not receive any operational federal funding.

2. 4.3.4 Cost Provide a daily cost for items listed under Exhibit A. To meet this requirement do you want the prorated daily rate for all daily, weekly and monthly services or the price for each daily that no weekly or monthly services are performed and the daily price for when weekly and monthly services are performed?

SSCAFCA Response: Provide the prorated daily rate which includes all daily, weekly and monthly services.